
Na račun političnosti
Videz starih lesenih stopnic,

ki vodijo v Atelje za zlatarst-
vo na Mestnem trgu ocivrača
vsako mlsel, da se tukaj dnev-
no predelajo kilogrami zlata v
vsem dobvo znane prelepe ob-
like.

Ljudje v belih haljah sklo-
njeni nad doloceno in dnevno
odmerjeno količino plemenite
kovine in svetlikajočih se dra-
gih kamnov, letno oblikujejo
80.000 originalnih izdelkov, kar
pomenj 30.000.000 dinarjev pro-
meta. V«č kot polovica iz-
delkov krasi kupce zahodnega
tržišča — Nemčije, švedske,
Švice, Danske in drugih. Zara-
di enotnega nastopa na jugo-
slovanskem in svetovnem trži-
šču je pred petimi leti prišlo
do združevanja Aurodenta, Ate-
ljeja za zlatarstvo iz Ljubljane,
Zlatarstva Trbovlje, Zlatarstva
Celje ter Auree iz Celja, v pod-
jetje Zlatarne Celje. Atelje za
zlatarstvo v Ljubljani se je
predvsem usmeril v izdelavo
manjših ročnih serij ter unika-
tov iz plemenitih kovin in dra-
gih kamnov.

»ivoieKtiv šteje 50 zaposlenih,
posebej izučenih in kvalificira-
nih delavcev, ki so zelo mladi
ljudje (povprečje 25 let) in že-
lijo, da bi čimprej rešili osnov-
na vprašanja osebnega standar-
da. Naši delavoi so zavzeti za
svoje delo, imajo zato tudi dob-
re poprečne osebne dohodke,
dobro razvite medsebojne od-
nose in nimajo problemov s
pojavi nediscipline. Ravno za-
radi tega bi morali imeti več-
je ambicije do razvoja družbe-
nopolitične aktivnosti in vse-
binsko bogatejše samouprave,
kar zaenkrat še šepa. Zaradi
tega smo se že pogovarjali na
občinskem sindikalnem svetu«,
nam je dejal direktor Ateljeja
dipl. inž. Boris Rahovsky.

»Posebej smo bili »kregani«,
ker nimamo osnovne organiza-
oije ZK. Kako naj pridemo do
nje, če imamo samo dva člana
partije, ki ne moreta biti orga-
nizaoija, nimata pa komu pred-
lagati tiste, ki bi želeli postati
komunisti. Pred leti smo imeli
4 kandidate, ki smo jih pred-
lagali osnovni organizaciji v
Celju. Ti pa so nas z vsemi

podatki napotili v krajevne
skupnosti kandidatov. Minilo
je že nekaj let od tega. Tudi
po večkratnih urgencah z naše
strani nismo dobili nobenega
odgovora. In tako se te stvari
vlečejo, ljudje pa izgubljajo
voljo«, nas je opozoril Miha
Srebrnjak, predsednik osnovne
organizacije sindikata.

Po njegovih besedah, sindi-
kalna in mladinska organizaci-
ja skušata zamašiti vrzel v uč-
nih programih zavodov za red-
no izobraževanje, saj mladi pri-
hajajo na delovna mesta v ve-
čini primerav družbenopolitič-
no neangažirani, celo pasivni
do teh dogajanj tako v samem
kolekbivu kot tudi v svoji šir-
ši ofeolici. Skupne akcije se
kažejo v organiziranju rekrea-
oije, raznih športnih tekmo-
vanj, pripravah in izvedbi po-
sameznih samoupravnih doku-
mentov. Ljudje se vse bolj
obračajo z vprašanji in pred-
logi na sindikat.

Vsebinsko bodo obogatili
svoj delovni kolektiv, ko se bo-
do zavedali, da sindikata in
mladinske organizacije ne tvo-
rita samo predsednika, arapak
vsi skupaj. Da, tudi s tovrstno
aktivnostjo pridobivajo znanje,
ki je nujho potrebno za sprem-
ljanje vseh tokov in naglih pre-
obrazb naše družbe.
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